

### చివరి ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందిస్తాం



కోయిలసాగర్ కాల్వకు సాగునీటిని విడుదల చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

- దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి
- కోయిలసాగర్ కుడి, ఎడమ కాల్వల ద్వారా నీటి విడుదల

దేవరకర్ల, డిసెంబర్ 25 : కోయిలసాగర్ ప్రాజెక్టు చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందిస్తామని స్థానిక ఎమ్మెల్యే జీ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని కోయిలసాగర్ ప్రాజెక్టు కుడి, ఎడమ కాల్వల నుంచి ఆయకట్టు లైతులు యానంగి వంట సాగు చేసేందుకు సాగు నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆయకట్టు లైతులకు సాగునీటి కట్టాలు ఉండవని,

అయితే లైతులు సాగునీటిని వృథా చేసుకోకుండా వాడుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా కోయిలసాగర్ ప్రాజెక్టు ప్రకృతి సిద్ధంగా కొండల నడుమ అడ్డంకకడమైన, అడ్డుకట్టైన వాతావరణంలో ప్రాజెక్టు ఉండవచ్చు. సీఎం ద్వైట్ కి తీసుకుపోయి దీనిని త్వరలో పర్యాటక ప్రాంతంగా మారుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ లక్ష్మీకాంతిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటి భారతిరెడ్డి, ప్రాజెక్టు చైర్మన్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రాజెక్టు ఈఈ ప్రతాప్ సింగ్, డీఈ చందం, మండల పౌలి అధ్యక్షుడు అజిత్ రెడ్డి, నాయకులు అమింద్ కుమార్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, పార్వతీ, గోపదత్తరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జిల్లాను మొదటి స్థానంలో నిలపాలి



ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న టీజీవో రాష్ట్ర నాయకులు

- మహాబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి

మహాబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 25 : మహాబూబ్ నగర్ ను అన్ని రంగాల్లో మొదటి స్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి చేయాలని మహాబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి కోరారు. నూతనంగా ఎన్నికైన తెలంగాణ గెజిటిడ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ (టిజీఎ) జిల్లా నూతన కార్యకర్ల సభ్యులు బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే లను కార్యం కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి

సన్మానించారు. నూతన కార్యకర్ల సభ్యులను రాష్ట్ర తెలంగాణ గెజిటిడ్ అఫీసర్స్ ఉపాధ్యక్షుడు మాచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి పరిచయం చేశారు. కార్యక్రమంలో టీజీఎ జిల్లా అధ్యక్షుడు విజయకుమార్, జిల్లా కార్యకర్ల సంఘం చైర్మన్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు యాదగిరి, రవీంద్రరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు బాలయదమ్, తానాజీ, మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు సంద్య, సంయుక్త కార్యకర్లు డా.నరేష్, జాకీర్ అహ్మద్, అఫీస్ సిక్లర్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, క్రీడా కార్యకర్ల కరణరాజు, కార్యకర్ల సభ్యులు ఇమ్రాన్, చంద్రకే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీసీలను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యం

- మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలే శ్రీవారి

మక్తల్, డిసెంబర్ 25 : రాష్ట్రంలో సూక్ష్మ మధ్య తరహా పరిశ్రమలు స్థాపించి బీసీలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలే శ్రీవారి అన్నారు. బుద్ధవారం ఆయన చిలే కరులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీసీలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు సీఎం ఎంఎస్ సిఎం ఈ పాలసీ స్టడీ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారని, అందులో తనకు అవకాశం కల్పించారని చెప్పారు. బీసీలను పారిశ్రామిక వేత్తలుగా అవకాశాల కల్పించడం కోసం ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినందుకు ముఖ్య మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానన్నారు. ఎంఎస్ సిఎం ఈ పాలసీ స్టడీ కమిటీ చైర్మన్ గా ఒక బీసీ బిడ్డను నియమించడం తోపాటు పలువురు ఐఎఎస్ లను సై కెం ఇంటలో మెంబర్లుగా నియమించినందుకు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

చేశారని, అందులో తనకు అవకాశం కల్పించారని చెప్పారు. బీసీలను పారిశ్రామిక వేత్తలుగా అవకాశాల కల్పించడం కోసం ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినందుకు ముఖ్య మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానన్నారు. ఎంఎస్ సిఎం ఈ పాలసీ స్టడీ కమిటీ చైర్మన్ గా ఒక బీసీ బిడ్డను నియమించడం తోపాటు పలువురు ఐఎఎస్ లను సై కెం ఇంటలో మెంబర్లుగా నియమించినందుకు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

### మాజీ ప్రధాని వాజ్ పేయి జయంతి



మక్తల్ వాజ్ పేయి జన్మదినాన్ని నిర్వహిస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

జడ్చర్ల/మక్తల్/కృష్ణా హన్యూడ్ / మరకల్ / ధన్యూడ్, డిసెంబర్ 25 : మాజీ ప్రధాన మంత్రి అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతిని మహాబూబ్ నగర్, నారాయణపేట జిల్లాలో బీజేపీ నాయకులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక కలిపి వాజ్ పేయి చిత్రపటానికి పులమాలలు వేసి

నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు. హన్యూడ్ మండలంలోని వేపూర్, హన్యూడ్ గ్రామంలో వాజ్ పేయి జయంతిని నిర్వహించారు. అనంతరం బీజేపీ విద్యార్థులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వివిధ మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### గొర్రెల దొంగలకు లిమాండ్

మక్తల్, డిసెంబర్ 25 : గొర్రెల దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితులను రిమాండ్ చేసినట్లు మక్తల్ సీబి చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. బుద్ధవారం మక్తల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లోని సమావేశంలో గొర్రెల దొంగల సంబంధించిన కేసు విచారణలు సీబి వెల్లడించారు. మక్తల్ మున్సిపాలిటీలోని రెండో వార్డు, దండం గ్రామంలో మక్తల్ పట్టణం యాదవనగర్ కి చెందిన కర్పె పెద్ద సతీష్ కుమార్ 21న అర్ధరాత్రి గొర్రెల మంద అవుకొని నిద్రిస్తున్న క్రమంలో 15 గొర్రెలు గుచ్ఛం తెలియని నిందితులు అక్రమంగా, మహురల్ రోజు సైతం తిరుమలార్పూరు వారులోని కర్పె శివలింగపేట చెందిన మంద నుంచి కూడా గొర్రెలను ఎత్తుకెళ్లారు. శివలింగపేట గొర్రెల దొంగలను వెంబడించగా వారు ఒక తెల్ల సుమో కారులో పోవాలయిస్తున్న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న ఎస్పి భాగ్యలక్ష్మిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు విచారణ నిర్వహించి గొర్రెలు ఎత్తుకెళ్లిన రమ్మ అలియాస్ హనుమంతయ్యదమ్, జిందారితండా, యాదగిరి జిల్లా, బసవర్ల రాజ్ కే అలియాస్

బసవర్ల బలివక్రం తండా, కీరప్ప హాసీ అలి యాన్ బీరప్ప బలివక్రం తండా యాదగిరి జిల్లా వారిగా గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. వీరిలో రమ్మ అలి అలియాస్ హనుమంతం పి 1, బసవర్ల రాజ్ కేసు నమోదు చేసి, 15 గొర్రెలను స్వాధీనం చేసుకొని సీబి నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీబి వెల్లడించారు. సమావేశంలో ఎస్పి భాగ్యలక్ష్మిరెడ్డి, రెండో ఎస్పి ఆచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తాగునీటి సరఫరాకు 3రోజుల అంతరాయం**

నారాయణపేట టౌన్, డిసెంబర్ 25 : సింగారం షార్ స్పాడర్ల జీరోవల్ ప్రెస్ టెక్నిక్ లో విఫలమై పక్కానీరు అందుకోలేక టౌన్ లో 3రోజుల అంతరాయం ఉంటుంది మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నారు. దింకా 26, 27, 28 తేదీల్లో పట్టణంలో తాగునీటి సరఫరా ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

నారాయణపేట టౌన్, డిసెంబర్ 25 : సింగారం షార్ స్పాడర్ల జీరోవల్ ప్రెస్ టెక్నిక్ లో విఫలమై పక్కానీరు అందుకోలేక టౌన్ లో 3రోజుల అంతరాయం ఉంటుంది మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నారు. దింకా 26, 27, 28 తేదీల్లో పట్టణంలో తాగునీటి సరఫరా ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

# యేసుక్రీస్తు బోధనలు ఆచరణీయం

- ఘనంగా క్రైస్తవ వేడుకలు
- హాజరైన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు

పాలమూరు, డిసెంబర్ 25 : మహాబూబ్ నగర్ ఎంపీ చర్లలో బుద్ధవారం క్రైస్తవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు మహాబూబ్ నగర్ ఎంపీ దీక్షి అరుణ, ఎమ్మెల్యే యన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం కేక కట్టింగ్ చేసి క్రైస్తవులకు క్రైస్తవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యేసుక్రీస్తు బోధనలు ఆచరణీయం అని, ఆయన హామీని మార్గంలో పయనించాలని క్రైస్తవ బోధనలు బావివరాలకు అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ చర్ల సీనియర్ పాదర్ వర ప్రసాద్, బ్రదర్ ప్రేమ్కుమార్, శాన్సన్, రాజు, అబ్రహం, శరత్, మున్సిపల్ చైర్మన్ అనంద్ గోడ్, వైస్ చైర్మన్ పద్మిణి అలి, ముద్రా చైర్మన్ గంజ వెంకట, మార్గెట్ కమిటీ చైర్మన్ అనామధనూదన్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ పెద్ద విజయకుమార్, కొన్నింటి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మహాబూబ్ నగర్ లో క్రైస్తవ వేడుకల్లో కేక కలిపి చేస్తున్న ఎంపీ దీక్షి అరుణ, ఎమ్మెల్యే యన్నం తదితరులు

వేడుకలు క్రైస్తవులు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేక కలిపి చేసి చర్లలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి పాస్టర్ క్రైస్తవ జన్మదిన ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే వాకిలే శ్రీవారి, పీఎస్ సిఎస్ చైర్మన్ వాలెరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి, నాయకులు గోడన్ గోపాల్, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

### క్రైస్తవ వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల క్రైస్తవ బోధనలకు ఆదర్శులు



అధ్యక్షుల చర్లలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మహాపేట (అధ్యక్షులు), డిసెంబర్ 25 : అధ్యక్షుల ఎంపీ సీయాను సంఘం చర్లలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన క్రైస్తవ వేడుకల్లో దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మత పెద్దలు, క్రైస్తవ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు కలిసి చర్లలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ సల్లమర్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, మత పెద్ద చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేక కలిపి చేసి అందరికీ సంబంధించిన తదితరులు ఉన్నారు.

### కృష్ణలో.. కృష్ణ, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని తంగడి, గుడి బల్లారీ పరిధిలోని వాసునగర్ గ్రామంలో బుద్ధవారం



విన్నూరులో కలిసి కేక కలిపి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీవారి

### సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

మహారాష్ట్ర, డిసెంబర్ 25 : సమగ్ర శిక్షణ గల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని పీఓఆర్ యూజీసీ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు భీరంపల్లి పుల్లె శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగుల సమస్యలకు ఆ సంఘం నాయకులు బుద్ధవారం మద్దతు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీఓఆర్ యూజీసీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, భాదర్, బసయ్యతోపాటు సర్వ శిక్షణ అలియాస్ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 25 : సైబర్ నేరాలకు మాజీ మోసపూరిత ఆశలకు గురికాకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పి యోగేష్ గౌతమ్ బుద్ధవారం ఉ. ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆన్ లైన్ దుబ యాటెస్ట్ ద్వారా రుణాలు తీసుకోవడం, రుణయామ్ల ద్వారా మోసానికి గురైతే బాధపడరాదని, క్లబ్ హామీలకు గురికావద్దన్నారు. ఎవరైనా సైబర్ మోసానికి గురైతే పోలీస్ సీఎం 1980 లేదా డయల్ 100కు కాల్ చేయాలన్నారు.

### మనుషర్ల గ్రంథపుతులు దహనం

జిల్లా, డిసెంబర్ 25 : లంబాలతనాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మండలకేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కూడలిలో బుద్ధవారం వివిధ పక్షాల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మనుష్యుల గ్రంథ పుస్తకాలను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సంఘాల నాయకులు దుర్గం శ్రీనివాసు, దశరథ్ మాట్లాడుతూ బ్రాహ్మణీయ సంస్కృతికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలు వైతన్యపంతులు కావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆశోక్, భరత్, బలరాం, పరకరాం, రాజు, శివలింగపేట పాల్గొన్నారు.

### ఎస్పీ వర్ధిలకరణను అమలు చేయాలి

హన్యూడ్, డిసెంబర్ 25 : సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవించే ప్రయత్నం వెంటనే ఎస్పీ వర్ధిలకరణ అమలు చేయాలని ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని జుద్దవారం ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని జుద్దవారం ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని జుద్దవారం ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు.

హన్యూడ్, డిసెంబర్ 25 : సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవించే ప్రయత్నం వెంటనే ఎస్పీ వర్ధిలకరణ అమలు చేయాలని ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని జుద్దవారం ఎంపీ అరవింద్ రాష్ట్ర పర్సన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ అఫైర్స్ కమిషనర్ అన్నారు.



క్యాంపెయిన్ గా ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎల్ రాజ్ కే

### బీసీ జాగృతీని క్యాంపెయిన్ గా ఆవిష్కరించారు

జడ్చర్ల, డిసెంబర్ 25 : బీసీ జాగృతీని క్యాంపెయిన్ గా ఆవిష్కరించారు. బుద్ధవారం జడ్చర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎల్ రాజ్ కే ఆవిష్కరించారు. జడ్చర్లలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన బీసీ జాగృతీని క్యాంపెయిన్ గా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్ రాజ్ కే మాట్లాడుతూ బీసీల హక్కుల సాధన కోసం పనిచేస్తున్న బీసీ జాగృతీని మండల కమిటీని ఆయన అధీనం చేశారు. కార్యక్రమంలో నిరంజన్, సర్పంచులు, గోపాల్, శేఖర్, శ్రీనివాస్, మురళి, పర్వతీ తదితరులు ఉన్నారు.

### హేమలత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు

జడ్చర్ల, డిసెంబర్ 25 : జడ్చర్ల మున్సిపాలిటీకి చెందిన బీఆర్ ఎస్ నాయకులు సంకీర్ణిని హేమలత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. బాలానగర్, గౌతాపూర్, నేర్మలపల్లి, కేతెరెడ్డిపల్లి, మోతీపూర్, అమోతీపూర్, గుండేడు డిక్షన్ పరిధిలో మధ్యస్థంగా 2 గంటల సువి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

బాలానగర్, డిసెంబర్ 25 : బాలానగర్ విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నట్లు వికా తెలిపారు. బాలానగర్, గౌతాపూర్, నేర్మలపల్లి, కేతెరెడ్డిపల్లి, మోతీపూర్, అమోతీపూర్, గుండేడు డిక్షన్ పరిధిలో మధ్యస్థంగా 2 గంటల సువి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### ఉమ్మడి జిల్లా కెరీర్ విజేత అధ్యక్షులు జట్టు



విజేత జట్టుకు బహుమతి అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల

మహాపేట (అధ్యక్షులు), డిసెంబర్ 25 : అధ్యక్షులకు చెందిన బీఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకుడు మధురూ సత్యనారాయణరెడ్డి జైను కార్డు నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా కెరీర్ విజేత అధ్యక్షులు జట్టు విజేతగా నిలుచు, వసవర్ల జిల్లా పెద్దమండలి జట్టు చర్ల గ్రామీణి చింది, ఈ పోటీలో మొత్తం 44 జట్టు పాల్గొన్నాయి. ముగింపు పులిస్ పోటీలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. విజేత జట్టుకు మొదటి బహుమతిగా రూ.30 నగదు, రవ్వర జట్టుకు రూ.20 వేల నగదుతో పాటు షీట్ బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ సల్లమర్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ ఎస్ నాయకులు, క్రీకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేదలకు డబ్బులు మంజూరు చేయాలి

ధన్యూడ్, డిసెంబర్ 25 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం భూమిలేని నిరుపేదలకు రూ.12 వేల ఏడాదికి బ్యాంకుబాకాలో జమచేయాలని బీఆర్ ఎస్ యువజన అధ్యక్షుడు సునీల్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుద్ధవారం మండలకేంద్రంలో బీఆర్ ఎస్ మాట్లాడుతూ, నిరుపేద కుటుంబాలకు ఏడాదికి రూ.12 వేల జన్మదిన ప్రకటించిన ప్రభుత్వం ఏడాది గడిచినా ఇంకవరకు ఎందుకు డబ్బులు జమ చేయలేదని విమర్శించారు. కూలీలకు ఏడాదికి రూ.8 వేలు జన్మదిన లెనిఫాన్ కౌంటి పెట్టడం ఏమిటన్నారు. సమావేశంలో సుదర్శన్ రెడ్డి, గండిబాలరాజు, కృష్ణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

మరకల్, డిసెంబర్ 25 : మండలకేంద్రంలోని శ్రీవాణి పాఠశాల ఏర్పడి 25 ఏండ్లు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా బుద్ధవారం పాఠశాల యాజమాన్యం ఉపాధ్యాయులను సన్మానించింది. పాఠశాల అభివృద్ధికి ఉపాధ్యాయులు చేసిన కృషిని కరస్పాండెంట్ వెంకటేశ్వర్ల కోసయ్యారావు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ వినీతమ్మ, పూర్వ విద్యార్థులు, పూర్వ మతదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తమిళ నాడుకు పీయూ ఖోఖో జట్టు



పీయూ పురుషుల ఖోఖో జట్టుతో పీడి, కోచ్, మేనేజర్

మహాబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 25 : సోతజోన్, అలంబి డియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీలో ఖాగంగా ఈ నెల 27 నుంచి 31 వరకు తమిళనాడులోని సింధ్రుల యూనివర్సిటీలో నిర్వహించే పోటీలో రెవెన్యూ అలంబి డియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ జట్టు బయలుదేరి వెళ్లింది. ఈ సందర్భంగా పీయూ పీడి శ్రీనివాసులు క్రీడాకారులకు ట్రాక్ నూట్ అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కోచ్ కళతలయ్య, మేనేజర్ చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 25 : రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటనపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పార్లమెంట్ తెలిపారు. ఎస్పి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అధ్యక్షుల మండలంలోని కన్నవరం గ్రామంలో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. తరలిస్తున్న వ్యక్తుల మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి వెల్లడించారు.

### బియ్యం తరలిస్తున్న ఆటో వట్టివేత

మహాపేట (అధ్యక్షులు), డిసెంబర్ 25 : బియ్యం తరలిస్తున్న ఆటోను పట్టుకున్నట్లు ఎస్పి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఎస్పి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అధ్యక్షుల మండలంలోని కన్నవరం గ్రామంలో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. తరలిస్తున్న వ్యక్తుల మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి వెల్లడించారు.

మహాపేట (అధ్యక్షులు), డిసెంబర్ 25 : బియ్యం తరలిస్తున్న ఆటోను పట్టుకున్నట్లు ఎస్పి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఎస్పి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అధ్యక్షుల మండలంలోని కన్నవరం గ్రామంలో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. తరలిస్తున్న వ్యక్తుల మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి వెల్లడించారు.